BK Sekvens, S-torp
Partavling hcp barometer kanske skarmar max 8 bord Obs 40kr 2020-09-08

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 80 170.5 59.19 Leif Ekblad - Ellinor Ekblad Madsen 56682 56688 BK Sekvens, S-torp
2 76 165.4 57.43 Ritva Myrhagen - Vibeke Nilsson 24760 28173 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
3 2 161.2 55.99 Elly Scholten - Sven Persson 14375 78393 Staffanstorps BK - BK Sekvens, S-torp
4 78 159.3 55.31 Bo Andersson - Bettina Andersson 403 422 BK Sekvens, S-torp
5 75 156.6 54.36 Leila Levhag - Rolf Méller 13927 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
6 74  153.4 53.27 Ann-Britt Ingerheim - Anita Martinsson 81755 38033 Svedala BK - Staffanstorps BK
7 7 147.0 51.05 Goran Ekblad - Christina Ekblad 79566 32857 Staffanstorps BK
8 73 1453 50.46 Hakan Myrhagen - Gunilla Wallin 411 48390 BK Sekvens, S-torp - Malmo BK
9 79 1444 50.15 Annemarie Ritzau - Majvi Pahlsson 81989 78818 Staffanstorps BK
10 4 142.2  49.38 Vera Jonsson - Gunn Brodén 19470 25087 Staffanstorps BK
11 3 138.6  48.13 Rolf Holmstrom - Ulla Holmstrom 15849 88153 Staffanstorps BK
12 5 1345 46.72 Allan Hallgwist - Eiralill Hallgwist 25080 25079 Staffanstorps BK
13 6 127.6  44.32 Johnny Nilsson - Géran Boke 57017 54405 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
14 1 118.1 41.01 Lise Blomqyvist - Arne Blomqvist 54401 54400 Staffanstorps BK
15 77 105.1 36.49 Gunvor Frid - Bjérn Persson 33411 25070 Staffanstorps BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 77 5v N= ¢ A 450 120 00| 3 78 BNN+2 3 660 120 00| 1 7 3¢ N= oA 110 11.0 1.0
3 78 54DO-1 v6 100 90 30| 5 76 44 N= +3 620 9.0 3.0(|74 73 29y N= ] 110 11.0 1.0
80 1 540-2 v6 100 90 30|75 6 44 N= +3 620 90 30| 5 77 3aV-1 vT 100 8.0 4.0
2 79 5v N-1 vA -50 40 80| 4 77 24 S+3 v¥5 200 6.0 6.0| 4 78 INN-1 43 -50 50 7.0
5 76 5v N-1 &K -50 40 80| 2 79 44 N-1 +3 -100 20 100|800 2 INS-1 a5 -50 50 7.0
75 6 4v S-1 48 -50 40 80|74 7 2vS-1 ¢ A -100 20 100| 3 79 24 V= +Q -110 1.0 11.0
74 7 54 0= v6 -400 0.0 120(80 1 44 N-1 +3 -100 20 100| 6 76 24 O= ¢ A -110 1.0 11.0
73 - 6.4 73 - 6.4 7% - 7.5
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 7 49y N+1 ¢ 650 11.0 10| 5 78 54D O -4 «A 800 120 00| 4 79 44 S= ¢ A 420 110 10
5 77 4v N+1 &K 650 11.0 10| 1 73 44 N= ¢ A 620 100 20|75 74 44 S= «9 420 11.0 1.0
74 73 4v N= +5 620 80 40| 4 79 34 N+2 +¢K 200 40 80| 6 77 24S+2 vA 130 8.0 40
3 79 3y N+2 &A 200 40 80| 6 77 3a N+2 K 200 40 80(8 3 24S-1 ¢ A -50 6.0 6.0
4 78 3v N+2 &K 200 40 80| 7 76 34« N+2 K 200 40 80| 5 78 44 S-2 ¢ A -100 3.0 9.0
80 2 3y N+2 &K 200 40 80|75 74 34 N+2 ¢A 200 40 80| 7 76 44 S-2 *A -100 3.0 9.0
6 76 2y N+2 &K 170 0.0 120(80 3 34 N+2 A 200 40 80| 1 73 44 S-3 ¢ A -150 0.0 12.0
7% - 7.5 2 - 6.5 2 - 6.5
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 77 26 N+1 T 110 120 00| 7 77 3v0-1 A 50 120 00| 2 1 3NN= +3 400 120 0.0
5 79 2NV-1 aT 100 90 30| 5 79 24 N-1 *4 -50 90 30| 3 75 44 N-1 46 -50 6.0 6.0
80 4 INV-1 +4 100 90 30|80 4 24 N-1 9 -50 9.0 30| 4 74 3NN-1 +3 -50 6.0 6.0
1 75 2¢ N= &7 90 6.0 60| 2 74 2¢ S-2 &5 -100 6.0 60| 7 78 3NN-1 +3 -50 6.0 6.0
3 73 INV= a2 -90 40 80| 6 78 2NO= +3 -120 40 80|73 76 3NN-1 *7 -50 6.0 6.0
2 74 INV+1 &T -120 1.0 11.0| 3 73 INV+2 ¥5 -150 20 10.0|80 5 3NN-1 +4 -50 6.0 6.0
6 78 INV+1 7 -120 1.0 11.0| 1 75 2v O+2 #A -170 0.0 120| 6 79 4v N-3 +9 -150 0.0 12.0
- 76 72| - 76 72| - 77 4.6
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 1 360+1 49 -130 110 10| 3 2 2¢ N+1 vJ 110 90 30| 4 1 3vS= o A 140 12.0 0.0
80 5 3¢ O+1 43 -130 11.0 10| 4 1 3¢ N= 4 K 110 90 30| 575 4aV-1 +6 50 9.0 3.0
3 75 2NV +1 &5 -150 50 7.0| 7 79 2¢ N+1 &K 110 90 30|74 76 44 V-1 +4 50 9.0 3.0
6 79 INV+2 oT -150 50 7.0(80 6 2¢ N+1 6 110 90 30| 3 2 3+0= v8 -140 40 80
7 78 4¢ O+1 &5 -150 50 7.0|74 76 34 V-2 vT 100 40 80| 7 79 34 V= v8 -140 40 8.0
73 76 2NV +1 45 -150 50 7.0|73 77 34 V-1 vT 50 20 100|80 6 34 V= +6 -140 40 8.0
4 74 24 N-3 8 -300 0.0 120 5 75 3#S-1 a7 -50 0.0 12073 77 34 V+1 v¥5 -170 0.0 12.0
- 77 46| - 78 69| - 78 6.9
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
73 78 2v S+2 4A 170 120 00(8 7 3NO-2 a7 100 120 00| 5 4 B6NS= ¢Q 1440 100 2.0
6 1 2NO-1 v2 100 90 30| 6 1 INO= a2 90 100 20| 7 2 6NS= +Q 1440 100 2.0
75 76 44 V-1 vT 100 90 30|75 76 3¢ O= a A -110 80 40|75 77 6NS= ¢2 1440 100 20
80 7 2NO+3 ¢5 -210 6.0 60| 4 3 INV+1l 49 -120 6.0 6.0|73 79 6v S= 42 1430 6.0 6.0
4 3 34 N-3 29 -300 30 90|73 78 24 S-3 *A -150 30 90| 1 76 4v S+2 a2 680 2.0 10.0
74 77 44 N-3 ¢ A -300 3.0 90|74 77 INV+2 8 -150 30 90| 6 3 4vS+2 &2 680 2.0 10.0
5 2 3NO+2 v6 -660 0.0 120 5 2 INV+3 v7 -180 0.0 120(74 78 4y N+2 43 680 2.0 10.0
- 79 6.1| - 79 6.1|180 - 6.9
16 vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
73 79 34DV-3 &A 800 120 00|74 79 44 N= +8 420 120 00| 1 77 3#S+1 +¢A 130 12.0 0.0
7 2 3NN+2 &9 460 90 30| 7 4 24N+2 +vQ 170 100 20| 6 5 24 S= ¢ A 110 100 2.0
75 77 3NS+2 &3 460 9.0 3.0|80 73 2v S+1 48 140 80 40|80 73 INN= +J 90 8.0 4.0
6 3 3NS+1 &7 430 50 7.0|75 78 3¢ V-2 aK 100 60 60| 7 4 3NN-1 +J -100 40 80
74 78 3NS+1  &T 430 50 7.0| 1 77 2NS-1 *7 -50 40 80|74 79 3#S-1 vA -100 40 80
5 4 3¢ N+2 &Q 150 20 10.0| 2 76 2¢ O= ] -90 20 100|75 78 3NS-1 +5 -100 40 8.0
176 2vS= *T 110 0.0 120 6 5 34 O= v2 -110 0.0 120| 2 76 3NN-2 +J -200 0.0 12.0
80 - 6.9 - 3 57| - 3 5.7
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

7 6 INS+1 v4 120 120 00| 2 77 2vV+3 48 -200 120 00|73 6 3¢ N= »3 110 12.0 0.0
75 79 3¢ N= &K 110 9.0 30| 3 76 3NV= LN -600 10.0 20| 4 76 44 V-1 vA 50 10.0 2.0
80 74 3¢ N= L Jo) 110 9.0 3.0|80 74 3NV+1l &4 -630 80 40| 1 79 3vO= + K -140 50 7.0
2 77 3NS-1 a3 -50 6.0 60| 1 78 4vO+1 A -650 30 90| 2 78 3vO= 2 -140 50 7.0
3 76 4¢ N-2 *0Q -100 3.0 90| 4 73 4vV+1l ¢9 -650 30 90| 3 77 29 V+1l 2 -140 50 7.0
4 73 4¢ N-2 *0Q -100 30 90| 7 6 4vO0+1 &A -650 30 90(74 5 2v0+1 ¢2 -140 50 7.0
1 78 1y O+2 &A -140 0.0 120(75 79 4y V+l &J -650 30 90(80 75 34 V+2 ©vA -200 0.0 12.0
- 5 59| - 5 59| - 7 6.7
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 78 3NN+2 v7 460 120 00| 4 77 2v S= s A 110 120 00|80 1 3NN= 49 400 12.0 0.0
3 77 3NN+1 7 430 6.0 60| 2 79 INS= a7 90 100 20|75 6 INN+2 &7 150 10.0 2.0
4 76 3NN+1 97 430 6.0 60|74 7 24 O= 43 -90 80 40| 2 79 2NN= a2 120 6.0 6.0
73 6 3NN+1 v7 430 6.0 60| 576 INS-1 va -100 40 80| 4 77 INN+1 &4 120 6.0 6.0
74 5 3NN+1 @7 430 6.0 60|75 6 2¢v N-1 a7 -100 40 80| 5 76 INN+1 &4 120 6.0 6.0
80 75 3NN+1 7 430 6.0 60|80 1 2vS-1 +4 -100 40 80(74 7 24 0-2 &7 100 2.0 10.0
1 79 2NN+1 @7 150 0.0 120( 3 78 2v N-3 +Q -300 0.0 120| 3 78 3NN-2 a4 -100 0.0 12.0
-7 6.7|73 - 6.4 73 - 6.4
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